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Av Sivetal To Slaypauua TG EMLTAYVVOIC.

‘Eva copa pélog 0,2Kg, extedei AAT kot 610 Simhavo oynuo divetor 1

EMTAYLVGT| TOV GE GLVAPTNOT LE TO YPHVO. 5 m/s®
i) No Bpebei n e&icowon ¢ amoudkpvuvens tov codpatog amd ™ 0é- %\ t /\
o1 100pPOTIAG TOV, GE GLVAPTNCT| LE TO XPOVO. 0,0 5t (53
i) No vroloyicete T0 €uPfaddV TOV YPUUUOCKIAGUEVOL Y®PIOL, 6TO =

ddypoppa o-t, péxpt ™ otryun t;=5/3s.
iii) ITolog 0 pLOUOG HETABOANG TNG SLVOUIKNG EVEPYELOG TNV TOPATAV® XPOVIKY GTIypun 1.
Amavriyon:
i) H e&iowon g amopdkpuvong Tov GOUATOG Eival TG LOPONG:
X=A-nu(ot+gpo) (1)
omoTE M emttdyvvon Ba Exel T Lopen:

a=-0’Anu(wt+eo) (2)

ST
AMG g BAOT TO SIAYPOLLO, Onax=0°A=5M/S?, ev® e =55, M T=4s, onote:
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EEGALOL pe avtikatdotacn oty (2) t=0 kot 0=5m/s maipvouyie:
3
5=-5nupo — nupe=-1— @, = > rad
Ondte 1 e&lowomn TG ATOUAKPVVOT| TALPVEL T LOPPT:

X=2- ny(%t + 377[) povadeg oto S.1.

. do
ii) Amé tov opiond g emrdyvvong a = Enpom’mtm 6 dv =adt, ondte oe éva at
a
Suaypappo, o-t, 61w 6To SITAAVO GO, TO GTOLEIDNIES EUPAOOV TOV YPOUUOCKL-
AGUEVOL TOPOAANAOYpaupoL pe Baorn dt kot Dyog a, sival apOuntikd ico pe ™ dt ©

OTOLYELMON HeTaPoAn TG TayvTnTag dv.
Ondte 10 YPOUUOOKIOGUEVO EUPadOV GTO apylko dtaypoupa o-t, sival aplBuntikd i6o pe TV GUVOAKNY
petaforn g ToydTnToag Tov cmdpetog and 0-t; (6mov to euPfaddv nhve amd Tov aEova t Bempeitan OeTi-
KO Kot To avtiotoryo eufaddv kdtw omd tov dEova, apvnTikd). AAAG T0Te T0 (nTovuEVo gpPadov eival
apBuntikd ico pe:
E=Av=v1-v9=01

AoV 1 apykn ToydTnTa etvar undevikn, Aappdvovtog vawoyn Hog, 0Tt T0 COUN EEKIVA TNV TOAAVI®OON
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ToV, 0md TNV axpaic apvnTikn B€on g Toldvimong tov. EEdAlov:
3 3
oov| Zt+22 | = wA-oov| Zt+22
2 2 2 2

v :22wv[1§+3_ﬂj=ﬂwvt5§+3?ﬁj=ﬂﬂﬂ(% Z%mls :1,57m/S

TOVETOG TO YPULHOGKLAGUEVO YWPio Exel pPadov ico pe 1,57m?,
iii) H petafoln e Suvapukng eVvEPYELNG TOAAVTOONG, GUVIEETOL LE TO £PYO0 TNG OVVOUNG ETOVAPOPAS LE
v e&lowon):
WEF = Uap;( _Urgﬂ. = _AU
Ondte yia tov {nrovuevo puBuod Ba Eyovpe:

d_U _ AWy _|EF| -|dX|-ovv0

- = =—{ZF|-|v,|- ooV
dt dt dt
2 = —
AMG [ZF|=mae?® | x|= O,2-(£j 2ny(£§+3—ﬂj = —ovv(S—ﬂJ =£ N E:F —
2 23 2 6 2 o
eve 0=180°, omote:
u =—2F|-|v,|- ooV = —ﬁ-f(—l)J /s=135J/s
dt 2 2
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